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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

4 JUIN 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES
AFFAIRES GÉNÉRALES ET DE

LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le janvier 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Antoine Duquesne au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «la constitution des zones interpolices
(ZIP)>>(n? 1395)

- M. Joseph Arens au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «la circulaire relative aux zones interpolices
(ZIP 6) du 22 avri11997» (n? 1400)

1.Motion de recommandation (11.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Antoine Du-
quesne et Joseph Arens,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

- considérant que dans bon nombre d'endroits, notam-
ment la province du Luxembourg, les ZIP constituent des mas-
todontes inadaptés générant des coûts supplémentaires im-
portants pour les communes sans avantage significatif pour
la population;

- considérant que par circulaires, le ministre avance dans
l'organisation des ZIP, créant des situations irréversibles sans
vraie base légale et sans débat parlementaire préalable à un
moment où l'on annonce une nouvelle structuration du pay-
sage policier;

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

4 JUNI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 4 juni 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Antoine Duquesne tot de vice-eerste minister

en minister van Binnenlandse Zaken over «de oprichting van
de interpolitiezones (IPZ)>>(ur 1395)

- de heer Joseph Arens tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de 'IPZ-6' -omzendbrief
van 22 april 1997" (ur 1400)

1.Motie van aanbeveling (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Antoine Duquesne
en Joseph Arens,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

- overwegende dat de IPZ op tal van plaatsen, met name
in de provincie Luxemburg, onaangepaste mastodonten zijn
die voor de gemeenten aanzienlijke extra-kosten meebren-
gen zonder dat zulks voor de bevolking significante voorde-
len meebrengt;

- overwegende dat de minister de IPZ via circulaires
steeds verder uitbouwt en daarbij onomkeerbare situaties in
het leven roept zonder echte wettelijke grondslag en zonder
dat daar vooraf in het Parlement over is gedebatteerd, nu een
nieuwe indeling van het politielandschap wordt aangekon-
digd;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- considérant que les mécanismes de décision mis en
place tiennent insuffisamment compte de l'autorité commu-
nale du bourgmestre dans l'organisation de la démocratie com-
munale, l'autorité des cadres de la gendarmerie étant par contre
renforcée, préfigurant la gendarmerie comme service de po-
lice unique;

- considérant que la circulaire ZIP-6 du ministre de l'In-
térieur opère un chantage inadmissible à l'égard des commu-
nes, ces dernières n'ayant plus qu'à s'incliner ou voir leurs
moyens financiers réduit au détriment de la sécurité;

recommande au gouvernement de ne pas aller plus avant
dans l'organisation des ZIP tant que ne s'est pas déroulé au
Parlement le grand débat sur la nouvelle organisation de l' en-
semble des services de police tant pour leurs missions admi-
nistratives que judiciaires qui déterminera comment doit être
assurée la collaboration entre les différents services de po-
lice.

A. DUQUESNE
D.D'HONDT

2. Motion pure et simple (11.31 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Antoine Duquesne
et Joseph Arens,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

- overwegende dat de besluitvormingsregels onvol-
doende rekening houden met de macht van de burgemeester
om een invulling te geven aan de gemeentelijke democratie,
maar dat de rijkswacht daarentegen steeds meer aandacht
krijgt, wat een voorafspiegeling is van de rijkswacht als beli-
chaming van de eenheidspolitie;

- overwegende dat de circulaire «IPZ-6» van de minis-
ter van Binnenlandse Zaken de gemeenten op onaanvaard-
bare wijze voor het blok zet, aangezien ze zich daar nog al-
leen kunnen bij neerleggen, zoniet worden hun financiële mid-
delen gekort, wat ten koste gaat van de veiligheid;

beveelt de regering aan de verdere organisatie van de IPZ
op te schorten tot wanneer over de nieuwe organisatie van
alle politiediensten, zowel wat hun administratieve als ge-
rechtelijke opdrachten betreft, in het Parlement het grote de-
bat zal zijn gehouden dat zal bepalen hoe tussen de diverse
politiediensten concreet moet worden samengewerkt.

2. Eenvoudige motie (11.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Antoine Duquesne
en Joseph Arens,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

D.VANPOUCKE
P. VAN GHELUWE
J. CANON


